

**REPUBLIKA HRVATSKA
SVEUČILIŠTE U RIJECI**



ODJEL ZA INFORMATIKU


I N F O R M A C I J E


**O UPISIMA U 1. GODINU PREDDIPLOMSKOG STUDIJA
AKADEMSKE GODINE 2017./2018.**


Rijeka, lipanj 2017.


OPĆE INFORMACIJE


SVEUČILIŠTE U RIJECI
ODJEL ZA INFORMATIKU
RADMILE MATEJČIĆ 2, 51000 RIJEKA

 **IBAN** : HR0423600001400485134

 **OIB**: 64218323816

 **TELEFON**: +385 51 584 700

 **FAX** : +385 51 584 749

 **STUDENTSKA SLUŽBA**: +385 51 584 770, +385 51 584 771

e-mail: studentskaslužba@uniri.hr

INTERNETSKE STRANICE

Odjel za informatiku: www.inf.uniri.hr

Sveučilište u Rijeci : www.uniri.hr

Ministarstvo znanosti i obrazovanja: www.mzo.hr

Agencija za znanost i visoko obrazovanje : www.azvo.hr ; www.studij.hr

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja: www.ncvvo.hr

PRIJAVE ZA UPIS

Pristupnici vrše prijave za upis na studijske programe putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava visokih učilišta (NISpVU) i mrežne stranice www.postani-student.hr

Postupak i rokovi prijave za upis na studijske programe sastavnica Sveučilišta u Rijeci putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava visokih učilišta (NISpVU) objašnjen je na mrežnoj stranici www.postani-student.hr

UPISNA MJESTA

Pravo upisa na studij kandidati stječu prema postignutim bodovima, redoslijedu na rang listi, nakon što su potvrdili upis putem NISpVU sustava, do popunjenja upisnih kvota.

I. *

(1) Temeljem Preporuke Rektorskog zbora od 11. svibnja 2016. godine (KLASA:602-04/16-05/3, URBROJ: 380-230/071-16-8) pravo izravnog upisa na visoka učilišta u statusu redovitih studenata izvan odobrene upisne kvote, ako nisu rangirani unutar odobrene kvote, pod uvjetom da prijeđu bodovni prag i zadovolje eventualne dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti imaju:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata
- hrvatski ratni vojni invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata
- djeca smrtno stradali, zatočeni ili nestali branitelji iz Domovinskog rata
- djeca 100-postotnih hrvatskih ratnih vojnih invalida (HRVI) iz Domovinskog rata I.

skupine

- djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 77/92, 58/93, 2/94, 76/94, 82/01, 103/03, 148/13), u daljnjem tekstu: Zakon

- djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 8. Zakona

- djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100-postotnim oštećenjem organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz čl. 6., 7. i 8. Zakona.

(2) Temeljem odluke Sveučilišta u Rijeci pravo upisa u statusu redovitih studenata izvan odobrene upisne kvote, ako nisu rangirani unutar odobrene kvote, pod uvjetom da prijeđu bodovni prag i zadovolje eventualne dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti imaju kandidati sa 60%-tnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom).

Pod prijeđenim bodovnim pragom smatraju se svi položeni ispiti koje je visoko učilište utvrdilo kao obvezu za upis.

Kandidati su obvezni priložiti odgovarajuće potvrde - rješenja nadležnih tijela kojima dokazuju pripadnost jednoj od kategorija iz stavaka 1. i 2. ove točke.

- Hrvatski branitelji iz Domovinskoga rata i hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskoga rata status dokazuju potvrdom mjerodavnog ureda za obranu u RH, izdanom nakon 1. siječnja 2005. g. (prema mjestu prebivališta podnositelja zahtjeva).

- Djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja koji se još uvijek nalaze u evidenciji nestalih hrvatskih branitelja, te djeca 100%-tnih HRVI Domovinskoga rata prve skupine status dokazuju potvrdom mjerodavnog ureda državne uprave u jedinici područne (regionalne) samouprave.

- Kandidati sa 60-postotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) svoj status dokazuju rješenjem o invaliditetu Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje.

- Kandidati iz stavka (1), alineja 5., 6. i 7. svoj status dokazuju potvrdom nadležnog ureda državne uprave u županiji, odnosno nadležnoga upravnog tijela grada.

Navedeni dokazi (u izvorniku ili ovjerenj preslici) moraju biti izdani u RH.

Kandidati iz stavaka 1. i 2. ove točke koji su prešli razredbeni prag ali nisu rangirani unutar upisne kvote upisat će se izvan kvote do popunjenja kapaciteta. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta snosit će troškove studija tako upisanih kandidata u realnom iznosu.

II.

Strani državljani – stipendisti Republike Hrvatske i osobe bez državljanstva koje nisu trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj imaju pravo upisa na studij prema uvjetima koje utvrđuje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa odnosno na temelju međudržavnih sporazuma i ugovora.

III.

U slučaju da se ne popune upisna mjesta za strane državljane na ista se mogu upisati državljani RH/EU odlukom vijeća visokog učilišta/Sveučilišta. Odluka vijeća dostavlja se Senatu na znanje.

UPISNE KVOTE ZA 2017./2018.				
	Redoviti studenti (HR i EU)	Redoviti studenti - STRANCI	Izv.	Ukupno
ODJEL ZA INFORMATIKU	80	2	0	82
Preddiplomski sveučilišni studij INFORMATIKA	80	2	0	82

PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA (ŠKOLARINE)

O d l u k a

o visini participacije u troškovima studija za studente koji će u 2017./2018. akademskoj godini upisati 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica (pročišćenitekst*)

I.

Puni iznos participacije u troškovima studija (u daljnjem tekstu: participacija) za upis u 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija Sveučilišta u Rijeci i njegovih sastavnica (u daljnjem tekstu „studiji“) u 2017./2018. akademskoj godini iznosi:

a) **5.500,00 kn (1 ECTS = 91,67 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području društvenih i humanističkih znanosti, odnosno nastavnom području društvenih i humanističkih struka te za studije Učiteljskog fakulteta i studije Kulturologije Filozofskog fakulteta.

b) **7.370,00 kn (1 ECTS = 122,83 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području tehničkih i biotehničkih znanosti, odnosno u nastavnom području tehničkih i biotehničkih struka te za studije Odjela za fiziku i Odjela za matematiku;

c) **9.240,00 kn (1 ECTS = 154,00 kn)** za studije koji se izvode u znanstvenom području biomedicine i zdravstva odnosno nastavnom području struke biomedicine i zdravstva, za studije Odjela za biotehnologiju i Akademije primijenjenih umjetnosti.

II.

(1) Participaciju redovitih studenata koji u akademskoj godini 2017./2018. po prvi puta upisuju 1. godinu studija u cijelosti podmiruje MZO iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.

(2) Pravo na subvenciju student ostvaruje onaj broj godina koji odgovara propisanom vremenu trajanja studija (npr. 3 godine na trogodišnjem preddiplomskom studiju).

(3) Studentima s invaliditetom od 60% i više troškovi studiranja subvencioniraju se onoliko godina koliko odgovara dvostrukome propisanom vremenu trajanja studija.

(4) Redoviti studenti koji po prvi puta upisuju 1. godinu studija, a za koje se participacija ne podmiruje iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske (npr. studiji na engleskom jeziku), plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu koji se utvrđuje posebnom odlukom Senata.

(5) Studenti strani državljani (ako međudržavnim ugovorom nije drukčije utvrđeno) koji će studirati u statusu redovitog studenta plaćaju participaciju najviše u visini trostrukog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke (točan iznos utvrđuje vijeće visokog učilišta/nositelja studijskog programa).

III.

(1) Izvanredni studenti plaćaju puni iznos participacije utvrđene u točki I. ove Odluke. Izvanredni studenti upisuju u akademskoj godini predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS-a, a najviše 60 ECTSa.

(2) Izvanredni studenti - hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100-postotnih HRVI iz Domovinskog rata prve skupine, osobe sa 60-postotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) i mogu platiti najviše 50 % punog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke.

(3) Izvanredni studenti koji dolaze iz sustava alternativne skrbi (dječjih i odgojnih domova, udomiteljskih obitelji) mogu platiti najviše 50 % punog iznosa participacije utvrđenog u točki I. ove Odluke.

IV.

(1) Student koji je već koristio pravo redovitog studiranja uz subvenciju MZO-a na nekom od visokih učilišta u RH i u 2017./2018. ak. god. upisuje 1. godinu redovitog studija iste razine na nekoj od sastavnica 11 Sveučilišta u Rijeci obvezan je platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u točki I. ove Odluke. Pravo na redoviti studij uz subvenciju MZO-a na višim godinama student ostvaruje sukladno Ugovoru o sufinanciranju troškova studiranja redovitih studenata i materijalnih troškova Sveučilišta u akademskim godinama 2015./2016., 2016./2017. i 2017./2018. od 3. studenog 2015. (u daljnjem tekstu: Ugovor).

(2) Student koji je u RH studirao u statusu redovitog studenta uz plaćanje ili u statusu izvanrednog studenta ima pravo upisati 1. godinu redovitog studija iste razine uz subvenciju MZO-a. Pravo studiranja uz subvenciju MZO-a na višim godinama studija student ostvaruje sukladno Ugovoru.

(3) Prilikom prijelaza s jednog studijskog programa na drugi studijski program unutar istog visokog učilišta ili sa studijskog programa jednog visokog učilišta na studijski program drugog visokog učilišta student plaća puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u

točki I. ove Odluke bez obzira na broj stečenih ECTS bodova u prethodnoj akademskoj godini na prethodnom visokom učilištu. Pravo studiranja uz subvenciju MZO-a na višim godinama studija student ostvaruje sukladno Ugovoru.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje na mrežnim stranicama Sveučilišta, a primjenjuje se od početka 2017./2018. akademske godine.

***Primjer ispravno popunjene uplatnice za upisninu u 2017./2018. akademskoj godini:**

UNIVERZALNI NALOG ZA PLAĆANJE					
PLATITELJ (naziv/ime i adresa): PREZIME I IME ULIČA I KUĆNI BROJ POŠTANSKI BROJ, GRAD		Hitno: <input type="checkbox"/>	Valuta plaćanja: HR	Iznos: 330,00	
IBAN ili broj računa platitelja:					
Model:		Poziv na broj platitelja:			
IBAN ili broj računa primatelja: HR042360001400485134					
PRIMATELJ (naziv/ime i adresa): SVEUČILIŠTE U RIJECI ODJEL ZA INFORMATIKU Radmile Matejčić 2 51000 RIJEKA		Model: HR00	Poziv na broj primatelja: OIB - 2		
Šifra namjene:		Opis plaćanja: Naknada za upis u 1. godinu studija INFORMATIKA			
Datum izvršenja:					
BIC i/ili naziv banke primatelja:		Primatelj (osoba): <input type="checkbox"/>	Plaćka: <input type="checkbox"/>	Pravna: <input type="checkbox"/>	Pečat korisnika PU
Valuta pokrića:		Troškovna opcija: BEN <input type="checkbox"/> SHA <input type="checkbox"/> OUR <input type="checkbox"/>			

Obr. HUB3 - 1

U rubrici „Poziv na broj primatelja“ upisuje se OIB pristupnika kojemu se dodaje "- 2"

***Primjer ispravno popunjene uplatnice za participaciju u troškovima studija za 2017./2018. akademsku godinu:**

UNIVERZALNI NALOG ZA PLAĆANJE					
PLATELJ (naziv/ime i adresa): PREZIME i IME ULICA i KUĆNI BROJ POŠTANSKI BROJ, GRAD		Hitno: <input type="checkbox"/>	Valuta plaćanja: HRK	Iznos: 5.500,00	
		IBAN ili broj računa platitelja:			
		Model:		Poziv na broj platitelja:	
IBAN ili broj računa primatelja: HR042360001400485134					
PRIMATELJ (naziv/ime i adresa): SVEUČILIŠTE U RIJECI ODJEL ZA INFORMATIKU Radmile Matejčić 2 51000 RIJEKA		Model: HR00	Poziv na broj primatelja: OIB - 1		
		Šifra namjene:	Opis plaćanja: Participacija troškova 1. godine studija za 2016./2017. ak. god.		
		Datum izvršenja:	INFORMATIKA		
BIC ili naziv banke primatelja:		Primatej (osoba):	Fizička	Pravna	Pečat korisnika PU
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Potpis korisnika PU
Valuta pokriva: <input type="checkbox"/>		Troškovna opcija: <input type="checkbox"/>		BEN	SHA
				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
				OUR	<input type="checkbox"/>
				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

1

U rubrici „Poziv na broj primatelja“ upisuje se OIB pristupnika kojemu se dodaje "- 1"

UPISI

Objavom konačnih rang-lista za upis na studijske programe kandidat će se naći samo na rang-listi onoga studijskog programa koji je najviši na njegovoj listi prioriteta, a na kojemu ostvaruje pravo upisa. S ostalih rang-lista bit će izbrisan.

Nakon objave konačnih rang-lista, kandidat se može upisati samo na onaj studijski program na kojem je ostvario pravo upisa i dobio **upisni broj**. Dodjelom upisnog broja za određeni studijski program nastaje obveza kandidata da se upiše na taj studijski program.

TERMINI UPISA

I. - ljetni rok: 20. i 21. srpnja 2017. od 10:00 do 14:00 sati

II. - jesenski rok: 20. rujna 2017. od 10:00 do 14:00 sati

RASPORED UPISA KANDIDATA BIT ĆE OBJAVLJEN NA MREŽNIM STRANICAMA ODJELA ZA INFORMATIKU.

Pristupnik koji prema rang listi ostvari pravo upisa, a ne upiše se u terminima predviđenim za upis, gubi to pravo. Pravo na upis stječe sljedeći pristupnik s rang liste u okviru utvrđene upisne kvote.

DOKUMENTI KOJE STUDENTI PRILAŽU PRILIKOM UPISA

1. Jedna fotografija veličine 4 x 6 cm
2. Preslika svjedodžbe o državnoj maturi odnosno svjedodžbe o završnom ispitu srednje škole (moguća je naknadna dostava)
3. Preslika domovnice i rodnog lista (može i izvadak iz sustava e-građani)
4. Preslika osobne iskaznice i dokument iz kojeg se može pročitati OIB kandidata.
5. Priznanicu o uplati participacije (školarine) ukoliko je student dužan participirati sukladno Odluci Senata.
6. Priznanica o uplati troškova upisa u iznosu od **330,00 kn** uplaćenih na IBAN Odjela za informatiku HR0423600001400485134 (iznos od 330,00 kn ne obuhvaća osiguranje studenta).
7. U svrhu ostvarivanja prava na studentsku prehranu kandidati moraju priložiti:
 - potvrdu o prebivalištu za studente čije je prebivalište izvan županije u kojoj je sjedište visokog učilišta
 - rješenje Hrvatskog olimpijskog odbora za vrhunskog sportaša s prebivalištem izvan županije u kojoj je sjedište visokog učilišta
8. Kandidati koji su već studirali u statusu redovitog studenta obvezni su dostaviti ovjerenu potvrdu prethodnog učilišta o datumu upisa u prvu godinu studija i broju ostvarenih ECTS-a u svakoj akademskoj godini do završetka ili ispisivanja sa studija.